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蒲郡市幸田町衛生組合議会全員協議会会議録  

 

                                令和５年７月５日（水曜日） 

                                 蒲郡市役所 第２委員会室 

議事日程 

  １  座長選出 

  ２  仮議席の決定 

  ３  議長、副議長の選出 

  ４  組合議会の日程及び運営 

  ５  その他 

 

出席議員（１１名） 

        松 本 忠 明              鈴 木 基 夫 

        尾 崎 広 道              太 田 哲 也 

        竹 内 滋 泰              藤 江   徹 

        鈴 木 久 夫              青 山 義 明 

        藤 田 裕 喜              都 築 幸 夫 

        八 田 寿 人               

 

欠席議員（１名） 

        田 境   毅 

 

説明のため出席した者の職氏名 

   管 理 者  蒲 郡 市 長   鈴 木 寿 明 

   副 管 理 者  幸 田 町 長   成 瀬   敦 

   副 管 理 者  蒲 郡 市 副 市 長   大 原 義 文 

   参 与             飯 島 伸 幸 

   所 長             千 賀 保 幸 

   庶 務 係 長             松 井 亮 大 

   業 務 係 長             鈴 木 紳一郎 

   庶 務 担 当             尾 崎 智 志 

                      鳥 居 靖 久 

                      近 藤 伸 繁 

                      本 田 和 広 
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午後２時58分 開会 

○千賀保幸所長 ただいまから、蒲郡市幸田町衛生組合議会全員協議会を開会させていただきます。 

 なお、本日、幸田町の田境毅議員から欠席の届け出がありましたので御報告させていただきます。 

 今回は、蒲郡市、幸田町、それぞれの議員が改選されまして初めての議会となります。会議の運営に

つきましては、まず、この全員協議会で御協議を賜りたいと思いますので、よろしくお願いをいたしま

す。 

 会議に先立ち、管理者から御挨拶を申し上げます。 

○鈴木寿明管理者 本日は御多用の中、御参集をいただきまして誠にありがとうございます。今回は、

先ほど事務局から御説明がありましたように、蒲郡市と幸田町の議員が改選されまして最初の議会でご

ざいますので、この全員協議会で議会の構成や運営につきまして御協議をいただきたいと思います。 

 どうぞよろしくお願い申し上げます。 

                       ○                        

    日程第１ 座長選出 

○千賀保幸所長 それでは、日程第１の「座長選出」でございますが、ただいまのところ役員の選出前

でありますので、慣例によりまして、蒲郡市の議長にお願いしたいと思います。 

 青山議長、よろしくお願いをいたします。 

○青山義明議長 それでは、慣例によりまして座長を務めさせていただくことになりましたので、どう

ぞよろしくお願いいたします。 

                       ○                        

    日程第２ 仮議席の決定 

○青山義明議長 日程第２「仮議席の決定」について、事務局の説明を求めます。 

 所長。 

○千賀保幸所長 日程第２「仮議席の決定」につきましては、ただいま御着席のところを仮議席にいた

したいと思います。 

 なお、本会議の議席につきましては、組合議会会議規則によりまして、後ほど、本会議で議長から指

定、決定させていただきますので、よろしくお願いをいたします。 

○青山義明議長 ただいま、事務局より説明がありましたが、これにつきまして御異議はありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○青山義明議員 御異議なしと認めます。 

 よって、ただいま決定いたしました仮議席の順番に従いまして、自己紹介をお願いいたします。なお、

議員の自己紹介に続きまして、理事者の自己紹介をお願いいたします。 

 それでは、１番の方からお願いいたします。 

○松本忠明議員 皆さんこんにちは。幸田町町会議員の松本と申します。この４月に初めて議会に上ら

せていただくことになりました。私は、昭和３１年生まれで、今６６歳。６５歳で私、デンソーという

会社にずっとおりまして、主にＩＴ関係の仕事をしていました。こういった行政経験もありませんので、

本当に知らないことばかりでですね、皆さんに教えていただいて頑張りたいと思います。蒲郡市さんと

は、私は大変縁が近いところがありまして、家内がですね、蒲郡の形原の出身です。こういうこともあ

りますので、ぜひ蒲郡市の皆さんとも近しくしていただいて、いろいろと御教示いただきたいと思いま
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す。よろしくお願いいたします。 

○鈴木基夫議員 こんにちは。蒲郡市議会議員の鈴木基夫です。よろしくお願いします。 

○尾崎広道議員 蒲郡市議会議員４期目、尾崎広道です。よろしくお願いします。 

○太田哲也議員 こんにちは。蒲郡市議会議員、太田哲也といいます。今回４月の選挙で当選して議員

になりました。一生懸命やりますので、よろしくお願いします。 

○竹内滋泰議員 皆さんこんにちは。蒲郡市議会議員の竹内滋泰と申します。４期目です。私の生まれ

育ったところは三谷町というところで、三谷祭が非常に盛んだということで。これからも幸田町さんと

は一緒に手を取り合ってやっていきたいと思います。よろしくお願いいたします。 

○藤江徹議員 こんにちは。幸田町議会議員２期目になりました。幸田町でも一番北端にあります長嶺

というところの藤江と申します。今期で２期目に入りまして、さっそく幸田町議会議長に任命されまし

たので、よろしくお願いいたします。どうぞよろしくお願いします。 

○鈴木久夫議員 こんにちは。幸田町議会議員の鈴木久夫と申します。藤江さんは一番北ですけど、私

は一番南で、深溝です。よろしくお願いいたします。 

○藤田裕喜議員 蒲郡市議会議員の藤田裕喜と申します。私は２期目になります。先ほど御紹介いただ

きました太田議員と竹内議員と同じ三谷町の出身です。どうぞよろしくお願いします。 

○都築幸夫議員 幸田町町会議員の都築幸夫でございます。２期目でございます。私は、今、藤江、鈴

木が端っこと言いましたけど、私はちょうど真ん中の辺の役場の近くの岩堀というとこに住んでおりま

す。よろしくお願いいたします。 

○八田寿人議員 こんにちは。蒲郡市議会議員の八田寿人と申します。出身は、一色町といいまして、

形原温泉のすぐ下、本当に深溝と境を接しているところ、幸田町までは歩いて行ける距離に住んでおり

ます。よろしくお願いします。 

○青山義明議員 皆さんこんにちは。蒲郡市市議会議員の青山義明と申します。今年４期目になります。

今年は議長を就任いたしております。私は、すぐ上の宮成町というところに住んでおるんですけれども、

もともと神ノ郷町の生まれで、大河ドラマに出た「どうする家康」の神ノ郷町のすぐ近くに実家があっ

てですね、今、大河ドラマを楽しみに見ております。どうぞよろしくお願いいたします。 

○鈴木寿明管理者 管理者を務めさせていただいております蒲郡市長の鈴木寿明と申します。どうぞよ

ろしくお願い申し上げます。 

○成瀬敦副管理者 副管理者を務めさせていただきます、幸田町長の成瀬でございます。引き続きよろ

しくお願いします。 

○大原義文副管理者 同じく副管理者を務めさせていただきます、蒲郡市副市長の大原義文でございま

す。どうぞよろしくお願いいたします。 

                       ○                        

    日程第３ 議長、副議長の選出 

○青山義明議長 それでは、次に、日程第３「議長、副議長の選出」について、事務局より説明を求め

ます。 

 所長。 

○千賀保幸所長 日程第３「議長、副議長の選出」につきましては、組合発足当初からの慣例により、

組合議会の議長は、事業の運営上、管理者が出ております蒲郡市の議長に、副議長には、幸田町の議長
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になっていただいております。今回につきましても、議長には蒲郡市の議長に、副議長には幸田町の議

長にお願いしたいと思います。よろしく御協議賜りますようお願いいたします。 

○青山義明議長 ただいま事務局より説明がありましたが、慣例によりまして、議長には蒲郡市の議長、

副議長には幸田町の議長といたしたいと思いますが、これにつきまして御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○青山義明議長 御異議なしと認めます。よって、議長には蒲郡市の議長、副議長には幸田町の議長と

いうことにあらかじめ決定させていただきます。 

                       ○                        

    日程第４ 組合議会の日程及び運営 

○青山義明議長 次に、日程第４「組合議会の日程及び運営」について、事務局の説明を求めます。 

 所長。 

○千賀保幸所長 日程第４「組合議会の日程及び運営」につきましては、あらかじめ配付させていただ

きました議事日程に従いまして議会を開催させていただきたいと思いますので、よろしくお願いをいた

します。 

○青山義明議長 ただいま事務局より説明がありましたが、これにつきまして御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○青山義明議長 御異議なしと認めます。よって、組合議会の日程及び運営については、事務局より説

明したとおり決定させていただきます。 

                       ○                        

    日程第５ その他 

○青山義明議長 次に、日程第５「その他」について事務局の説明を求めます。 

 所長。 

○千賀保幸所長 日程第５「その他」につきましては、蒲郡市、幸田町、それぞれの議員が改選されま

して初めての議会でありますので、蒲郡市幸田町衛生組合の概要を簡単に説明させていただきます。 

 お手元に配付いたしておりますＡ４縦長の「蒲郡市幸田町衛生組合概要」及び「規約」を御覧いただ

きたいと思います。 

 初めに、１、組合機構でございますが、名称は蒲郡市幸田町衛生組合、設立は昭和３８年４月１８日

でございます。議会構成につきましては、議員定数は１２人、このうち蒲郡市選出の議員が７人、幸田

町選出の議員が５人でございます。 

 執行機関でございますが、組合規約により蒲郡市が事務局になっております。 

 管理者は蒲郡市長、副管理者には幸田町長と蒲郡市副市長、会計管理者は蒲郡市の会計管理者でござ

います。 

 監査委員につきましては、識見を有する方１人と議会選出の方１人、合わせて２人でございます。な

お、現在の監査委員を御紹介いたしますと、識見を有する方として、幸田町の代表監査委員でもありま

す大浦裕氏にお願いをしております。 

 次に、経費の負担割合でございますが、議会経費、経常経費、建設費及び地方債償還元金の４本立て

になっておりまして、これは組合規約第８条で定められております。 

 次に、２、し尿処理施設でございますが、名称は清幸園衛生処理場、所在地は幸田町大字深溝字黒田
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８番地でございます。 

 処理能力は日に８２キロリットルで、直接脱水処理を行っております。処理の内容は、搬入されるし

尿と浄化槽汚泥を多重円板脱水機で直接脱水し、脱水後のろ液は希釈をして下水道へ排除し、脱水後の

汚泥は蒲郡市のクリーンセンターで焼却をしております。 

 次に、３、投入量推移でございますが、平成２４年度の合計が２万６，１１１．２キロリットル、平

成２９年度が２万５，３８４．２キロリットル、令和４年度が２万６，９００．０キロリットルと、平

成２４年度以降は、ほぼ横ばいで推移をしております。 

 令和４年度の市町別投入量の内訳は、蒲郡市が６６．３％、幸田町が３３．７％となっております。 

 ４、環境調査結果でございますが、これは清幸園で処理した後の公共下水道に排除する下水の水質と

臭気を測定したものでございます。いずれも規制基準を下回っており、安全に配慮した施設運営ができ

ております。 

 次に、裏面の５、火葬場施設でございますが、名称は蒲郡市幸田町衛生組合斎場セレモニーホールと

ぼね、所在地は蒲郡市竹谷町玉ノ木５７番地でございます。敷地面積は６，７８４．１４㎡、建物の延

床面積は１，７２６．９３㎡でございます。炉の数は、火葬炉が５炉、動物等の焼却炉が１炉あり、火

葬炉につきましては１炉増設できるスペースを設けております。 

 告別収骨室は３部屋あり、待合室につきましては、各階に３部屋ずつ合計６部屋を設けております。

このうち、１階の待合室５、６につきましては、仮間仕切りをなくすことによりまして、祭壇を備えた

葬祭室として利用することもできます。 

 ６～８につきましては、令和４年度における火葬実績、動物等焼却実績及び各部屋の利用実績を記載

しております。 

 次に、「予算書」を御覧ください。 

 令和５年度の予算につきましては３月定例会で議決をいただいておりますが、令和５年度の歳入歳出

総額はそれぞれ２億８，６１８万４，０００円が措置をされており、斎場事業とし尿処理事業の費用と

なっております。詳細につきましては、配付した予算説明書を御覧いただきたいと思います。 

 以上で、事務局からの説明を終わらせていただきます。 

○青山義明議長 ただいま事務局より説明がありましたが、これにつきまして御質問はございませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○青山義明議長 ないようですので、それでは、これをもって全員協議会を閉会します。 

 ありがとうございました。 

午後３時14分 閉会 

                                               

 この記録は事実に相違ないと認め署名する。 

 

               蒲郡市幸田町衛生組合議会座長 

 

青 山 義 明 

 


